

股市最佳入市时间是什么时候

A股市场的最佳入市时间的确定是根据你的投资策略来看的，如果是价值投资或者中长线投资的话，现在的A股市场本身就处于一个最佳的投资时间周期内。2018年和2019年都属于A股市场的最佳定投之年，可能很多人会抱有相反的意见但是这一切的投资前提是自己对于未来五年之类的A股市场投资拥有一定的信心。换句话说，如果在未来5年之内决定投资当前A股市场的话，目前就是最佳的入场时机。

现在的A股市场从一定程度上来讲属于牛熊过渡的阶段，并且在今年最后一季度的时间范围内，依旧会保持着2700点~3300点之间的动荡。大盘保值的动荡，但并不因为各个板块将会持续性的动荡，比如当前的科技股以及消费题材股包括白酒股和比较受关注的科创板都会有不同的轮动行情上涨。

但是反之，如果对于短期内的投资抱有一定的不确定性或者市场风险较大时，目前从上证指数的日线情况来看有可能短期内会继续回踩2850，这种回踩对于绝大多数的个股而言都会产生一定的负面影响。所以短线博弈的话可以暂时性的观望，如何选择中长线持有或者价值投资的话现在就可以布局自己喜欢的股票。

买房最佳时间是什么时候

现在很多人都在犹豫，2020年到底要不要买房？不买房怕房价再度上涨，买房又怕房价出现转折点，开始下跌，这个问题一直困扰着现在很多刚需购房者。那么到底要不要买房，咱们来看一看：1、如果是投资房产的话，最好就不要买了，如果非要投资，没有其他投资渠道的话，最好还是选择一线城市和热点二线城市购房。三四线城市的房子就不要买了，买了大概率成为接盘侠！切记目前这个时间投资的话一定要买优质区域的优质位置，核心稀缺资源永远都是保值的关键！2、如果是刚需购房者，还是要买的，没办法，最苦莫过于刚需了。因为年龄不等人，很多人还需要买房结婚。但是，现在也不能盲目购房。首先如果是在一二线城市购房的话，现在是一个很好的入手时间。我个人还是看好一二线城市的房价。如果是在三四线城市甚至5线小县城购房的话，我建议能等则等，实在需要买房急用，最好购买二手房，现在这些城市的新房价格还是没有怎么下跌，但是二手房价格已经出现了下跌，议价空间比较大。而且是现房，买来就可以直接装修居住。

超短线炒股最佳买卖时间点是何时

考虑到人可以从错误中学习，那么，最好的事情就是从别人的错误中学习。

强势崭露头角的时候买入时机，弱势初现的时候是卖出时机。

超短线的目标是情绪龙头，热点核心的强势个股。

这些个股分歧转一致的时候是买点，一致转分歧的时候是卖点。

经验操作上，强势股的动作大部分都是早盘完成的，所以最佳时间是早盘，或者上午盘，但是不能框定，那么操作就固化了，市场里最忌死板，一根筋。

超短线操作原则，不强势就卖，急速冲高不涨停也卖。

尤其是早盘半个小时，是情绪不稳定期又是爆发期。

玩超短，紧跟强者才是王道。

1、市场主线热点

主线是市场总龙头带动的人气板块，会有几只连板个股在同一个板块的表现。

人气旺盛的焦点基本上都在主线里面，游资机构多数也更青睐，这是爆发个股的发源地，也最适合短线操作。

最佳买入时机：追龙头是首选，前提是给机会，有许多时候龙头顶一字，没有机会，龙二、龙三人气足的时候，低开不多，往往是机会。

看今天的市场情绪点：龙1、龙2、龙3、龙4都是信创板块，其中12个连板票中，有5个是信创，这就是主线。

在龙头一字板的时候，后排跟风的个股，开盘价不高，盘中回洗，短线机会就很大，龙头出现调整的时候，作为风向标，后排的也该规避风险。

2、板块共振效应。

行业板块有利好催化，整体上涨，这种在短线操作里，胜率比较高。

板块共振可以是主线行情，也可以在涨幅前三的板块里，这些都是热点板块，除了主线行情特别突出，前二、前三的板块里，也会有好的表现连涨的个股，这是板块龙头，跟随上涨的个股，短线可以介入。

最佳时机：板块龙头能跟上最好，跟不上可以选择跟风的，有上涨欲望的，这种短线机会也是有的，板块龙头如果继续走高，后排的即使不涨停，也会有高点出现。

卖出时机可以看板块的走势，离前高点阻力或者板块龙头滞涨，这都可以作为短线离场的信号。

3、技术切入点。

短线强烈上涨的个股技术上有两个方面值得参考，第一是突破底部小平台，第二是突破大周期高点的个股。

不是突破的只能是波段来看，作为中线了。

两个都是突破位置不同，底部小平台上面还有前高，大周期是过这个前高。

所谓不破不立，短线是突破这两个位置的时候介入，这个时候配合板块共振，可以给技术增加胜率的保险。

技术上只要突破，后续关注的是继续上涨还是回调，继续上涨等放量的时候，规避风险，就可以了。如果突破回调，演变成了假突破，在没有大的跌幅前，短线提前离场，要坚持短线的原则。

尾声

早盘是强势股的高光时刻，尾盘是检验强势个股的过滤节点。

个股强不强，在集合竞价就表现出来了，竞价高的板块都是关注的重点。

我们都理解，封板越早个股越强势，在连板的个股里，尤其突出，见到强势股下午盘去封板的，都属于后期博傻了。

尾盘的时候，受指数、板块、场内资金分歧的影响，砸盘的几率高，所以关注突然的下跌。

所以短线机会看早盘，风险看尾盘。

不要完全界定这个时间点，时间是操作的时长，不是最佳买卖。

我们应该根据盘中做决定，早盘堆量上涨，突破大阴线最高价都可以是买点，盘中出现涨停烂板，大波浪走势，钓鱼线，双峰不过，多峰不过，这些都可以是卖点。

这都是实战技巧，祝大家赚钱，多赚钱，持续多赚钱。